

台文化節龍舟賽南投四船參戰

李建堡獲贈模型自願充當拔旗手

【明報專訊】溫哥華市長李建堡 (Larry Campbell) 昨日喜獲由台灣南投縣政府贈送的龍舟模型。四艘真實的龍船也將在八月底抵達溫市，隨後在九月份的台灣文化節中一展英姿。

這場龍舟捐贈儀式昨日在萬國廣場 (Plaza of Nation) 旁的福溪進行，駐溫哥華台北經濟文化辦事處處長羅由中代表將龍舟模型送給李建堡，又表示龍舟代表台灣政府與人民對溫市這個美麗城市的深厚友誼，期許龍舟能夠進一步加強溫市多元文化內涵。

李建堡除了宣布九月五至七日，一連三天為台灣文化節外，也表示會將龍舟模型放置在市長辦

公室內，向表示興趣的來訪者，解釋龍舟的來由和典故。

這個精巧的龍舟模型和四艘龍舟，是台灣造船師劉清正製作。劉清正是台灣第四代造船匠，自十八歲開始投身造船業後至今已經四十四個年頭。該個龍舟模型有二十年歷史，是劉清正為紀念自己建造第一百艘船而作。另外，原屬台灣南投縣政府的四艘龍舟，在經過整理粉飾後，將在稍後運達溫市，與龍舟模型一同向溫市展示台灣工藝及文化之美。

台加文化協會秘書長，同時也是台灣文化節總執行企劃的吳權益說，市長將參與龍舟下水典禮

，又自願擔任拔旗手角色。

今年的台灣文化節從九月五日開始，一連進行三天，主題是台灣原住民文化，和介紹本地其他族群文化及音樂，六個台灣本土藝術家屆時會一同參加，而場內展示的攤位約達一百個。

台灣文化節在連續兩年榮獲加拿大最佳文化活動獎後，主辦單位台加文化協會希望再下一城，完成三連貫的目標。

另外，一場精彩刺激的龍舟比賽也將在台灣文化節期間展開，預計最多會有四十八隊參加，四艘龍舟也將上場比賽，民衆亦有機會登上龍舟作親身感受。

羅由中 (中) 親手將龍舟模型贈送給李建堡 (左)，右為台加文化協會理事長羅廷瑄。

(楊凌竹攝)

討論引資

卑詩省議員李燦明、黃耀華、張杏芳及蔡沛蒂 (Patty Sahota)，較早時與駐加拿大香港經濟貿易辦事處代表會晤，討論卑詩如何利用多元文化背景環境，吸引香港和其他地區與國家前來本省投資。

身兼省多元文化與亞洲經濟建設委員會成員的李燦明表示，香港長久以來是卑詩重要的貿易伙伴和移民來源地，身為加國前進亞洲的大門，卑詩應該要更致力與亞洲建立更多的合作關係，當中自然也包括繼續加強與香港及中國的貿易交流。

蔡沛蒂也指出，相信卑詩致力多元文化的成績上，對外國投資者十分具有吸引力。

圖為多位省議員，與香港經貿處處長余呂杏茜 (右三) 及溫哥華辦事處代表袁黃潔玲 (左一) 合影。

千禧門周年慶嘉獎幕後功臣

【明報專訊】溫市華埠重要旅遊標誌「千禧門」，自去年八月一日由總理克里純 (Jean Chretien) 親臨主持揭幕禮，至昨日剛好一周年。溫哥華華埠千禧門協會主席越棠指出，目前「千禧門」只剩下照明工程，及將中文對聯翻譯成英、法文還未完成。在這些餘下的部分工程完成後，「千禧門」在晚上將會更加美輪美奐。

為了感謝社區募款支持興建「千禧門」，溫哥華華埠千禧門協會昨晚舉行「千禧門」一周年慶祝酒會，約有一百五十名各級政要和捐款支持「千禧門」工程的善長出席。溫哥華京士威選區國會議員梁陳明任主持頒獎，表揚推動「千禧門」計劃的工作人員，由千禧門協會主席越棠及副主席葉承基代表接受獎狀。

越棠指出，去年八月一日是華埠「千禧門」落成紀念日，選定在當天舉行開幕典禮，主要是為配合總理克里純親自到華埠主持開幕典禮的行程，距離開幕到現在，剛好滿一周年。該協會在昨日舉辦慶功宴，主要是為了感謝並表揚推動「千禧門」幕後的功臣及社區熱心善長。

越棠說，在「千禧門」計劃中，三級政府總共撥款七十五萬元，民間亦籌得卅萬元，這顯示社區若同心協力，且得到政府支持，即使是社區自

梁陳明任 (中) 頒獎表揚華埠千禧門協會，由越棠 (左) 及葉承基 (右) 接收。

(張伶銖攝)

發倡議的計劃，也終能實現。

上月剛從歐洲考察歸來的梁陳明任表示，在她曾訪問過的每個城市的華埠，以溫哥華華埠最為漂亮。她表示，很多歐洲國家均對加拿大能夠融合不同種族，和諧相處，均表敬佩，並希望能夠引進加拿大成功的經驗。梁陳明任樂見「千禧門」為華埠帶來更多的特色。

裸男獻唱

來自美國紐約的「裸男樂隊」 (Naked Boys Singing) 八名成員昨日在溫市藝術館進行戶外演唱，在慶祝同性戀自豪周開始之餘，也為其自七月二十二日至八月三日在溫市 Vogue Theatre 的演唱會作宣傳。「裸男樂隊」過去四年，已在世界二十一個城市舉行過演唱會。

(梁智康攝)

【明報專訊】只要有決

心和毅力，戒煙是一定可以成功的。中僑互助會中文戒烟熱線的義工們，為戒烟人士提供支持和有關資訊，個人資料絕對保密。

除免收服務費用外，更有適當的支援，使能更有效地達到目標。

戒烟的好處可減低患嚴重疾病的機會，改善健康狀況，保障家人朋友免受吸二手烟的危險，亦可節省開支。

中文戒烟熱線 免費提供輔導

至於為戒烟所作的準備，選擇適合的戒烟方法，例如使用戒烟丸、尼古丁膠糖、尼古丁黏片，亦有其他療法如針灸、激光治療、催眠法等等，戒烟有

一步一步的過程，想要成功，需要有計劃地進行及適當的支援，家庭醫生及藥劑師均可以提供適當的戒烟計劃。

假若你或親友希望戒烟，可致電中文戒烟熱線：六零四·四零八·七二二五。